

## Elfújta a szél

Majális. Ez a felirat állt a színpadon a Szarvas Band zenekar háta mögött, mikor az Erzsébet liget 1-es köröndjén felállított sátorban szórakoztató nótákat játszottak. Előtte persze végigvonultak a városban, hogy a szarvasiak számára zenés ébresztővel tegyék szebbé azt a bizonyos május elsejét. Ligetbe vonulás, gyerekeknek lufi, vattacukor, kézműves sátor, körhinta. Nagyobbaknak politikai pártok, sör, virsli, színpadi műsor. Folytatódnak a hagyományok. Hosszas várakozás után Babák Mihály polgármester köszöntötte másfél percben a hallgatóságot. Szép napot és kevés lufidurrogást kívánt a hallgatóságnak. A Tessedik Táncgyűttes váltotta őt a színpadon, kiknek ritmusos

cse-becsék, édesség, sőt! még kovácsolt vasból kapuk és kerítések is. A gyerekek szaladgálhattak kifulladásig, fülíg kenhették magukat ezzel-azzal és ha már leültek, a Nagycsaládos Egyesület és a Kézműves Egyesület alkotó sátránál készíthettek izgalmas kupak-kitűzőt, papírsárkányt, karkötőt, gyöngy meglepetést. A színpadon tovább folyt az élet, Tánc Órában összefoglalva táncsorok léptek fel. A divatbemutaton alsó és felsőruházatot figyelendő, kisebb és nagyobb fiúk és lányok billegtek. Majd Krisz Rudi és két társa „tette oda a hangot” a koncertezni vágyó fiatalság elé. Egészen távol pedig a célölvölde, dodzsemek és a körhinta szédítette a népet. Persze fon-



FOTÓ: NEWSISAG

táncához a Galga Zenekar játszott. Szépen perdültek a szoknyák, jól szólt a cimbalom. Közben a köröndökre vezető utakon és a tisztásokon egymás mellett kirakodott árusok igyekeztek túladni portékájukon. Volt ott minden: ruha, ékszer, apró cse-

tos információ az is, hogy 4 évvel ezelőtt, május elsején lépett Magyarország az Európai Unióba. A régi május elsejei felvonulások is fontosak voltak valamikor, de azokat is és a mostani forgatagot is elfújta a szél.

- Maya -

Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a

### Szarvasi Krónika 22. számának rendhagyó bemutatójára.

Helye: a Polgármesteri Hivatal körterme

Időpontja: 2008. május 9. 15 óra

A 22. szám a helyszínen, a régi áron, megvásárolható.

A bemutató programja

Babák Mihály polgármester köszöntője

Dr. Búzás László emlékezése Dr. Tóth Lajosra

”Azok a szép napok” – a Krónika mindenkori szerkesztőinek emlékei

Amit az olvasók nem is sejtene: Hogyan készül a

Krónika? (Dr. Kutas Ferenc)

A Szarvasi Krónika 22. számának bemutatása

(a mai szerkesztők)

Szellemidézés: Játék a közönséggel

## Felkészülve a fejlesztésekre

Több mint másfél milliárd forint pénzmaradvánnyal zárta a város a mögöttünk lévő pénzügyi évet. A 2007. évi költségvetési rendelet végrehajtását fogadták el a város képviselői április 24-iki ülésükön. A dr. Melis János jegyző által előterjesztett pénzügyi beszámolóhoz fűzött hozzászólásában Babák Mihály polgármester megállapította, hogy az államtól kapott normatívák és a befolyt adókból sikerült fedezni a város működési költségeit, nem történt visszalépés a szolgáltatások terén. Működési hitel nem vett fel az önkormányzat és vagyonfelélés sem történt. A város hitelállománya 600 millió forintot tesz ki, ezt a pénzt a korábbi nagy beruházások – például a gimnázium felújítása, egyebek – önerojének előteremtése céljából vette fel az önkormányzat. Az önkormány-

zati vagyon 14 milliárd forintot tesz ki. Az ingatlanok értékesítéséből befolyt összegeket fejlesztésekre fordítják. Az 1 milliárdos kötvénykibocsátással együtt közel 1 milliárd 400 millió forint áll rendelkezésre, hogy azt pályázati pénzekkel gyarapítsa fejlesztéseket valósítson meg Szarvas.

A város pénzügyeit illetően biztonságban lehetünk – jelentette ki a város polgármestere.

Ezt a pozitív képet a hozzászóló képviselők is megerősítették, megjegyezve, hogy mindez a szigorú gazdálkodásnak, az olykor érzékeny pontokat érintő intézkedések következetes végigvitelének is köszönhető. A képviselők egyetértettek abban is, hogy erre a fegyelmettség-re a jövőben is szükség lesz ahhoz, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzetet hosszú távon is fenn lehessen tartani.

## Intézmények kézfogó előtt

A város fenntartásában lévő közoktatási intézmények tavalyi összevonása után újabb intézményi integrációról hozott elvi döntést Szarvas Város Képviselő-testülete április végi ülésén. Az elképzelések szerint a Vajda Péter Művelődési Központ, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola és a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom egy intézmény keretében működne tovább, a Városi Könyvtár pedig a gimnázium könyvtárával lépne frigyre.

A testületi ülésen Babák Mihály polgármester az elképzelés indokaként egyértelműen az összehangolt munka lehetőségének megteremtését hozta fel. Mint mondta az elképzelésben szereplő, minimumon finanszírozott intézmények költségvetését továbbra is külön-külön tartanak számon a Polgármesteri Hivatalban, de egymás munkáját segítve, egy szervezeti egységben működhetnek. Kijelentette, létszámleépítést nem terveznek, az elvi döntés meghozatala után szakhatósági véleményt kérnek.

A polgármester szerint az olvasni vágyók – főként az ifjúság – jobb helyzetbe kerülne ha a Városi Könyvtár és az immár egységes iskola egységes könyvtárat alkotna. A Városi Könyvtár számára nem felel meg a volt Úttörőház, melynek fűtési költsége igen magas, az elmúlt időszakban beázások fenyegették az értékes könyveket.

Ezzel szemben a gimnázium felújított, kibővített épületében olyan könyvtárat lehetne kialakítani, ahol a mostaninál jóval több hely és számítógép állna rendelkezésükre a könyvtárlátogatóknak, iskolásoknak és a város náluk idősebb lakóinak.

A képviselő-testület Oktatási Bizottságában megfogalmazódott véleményt Földesi Zoltán a bizottság elnöke tolmácsolta. Elmondta, három szempont alapján vizsgálták az elképzelést. Csökkennek-e a kiadások? Szakmailag előremutató-e a változtatás? Szükség-e a változtatás? Mindezeket számba véve, és meggyőződve arról, hogy a közoktatási intézmények összevonásának volt racionalitása, valamint szem előtt tartva, hogy bármikor változtathatnak a struktúráján, támogathatónak tartják az összevonást.

Az elvi döntésről a képviselő-testület igenlő határozatot hozott.